

作者：秋凌 来源：新浪科技 发布时间：2008-12-25 10:0:10

小字号

中字号

大字号

美国男子为环保实验一年不扔垃圾



美国洛杉矶摄影师戴夫·查米迪斯

北京时间12月25日消息，据国外媒体报道，美国洛杉矶摄影师戴夫·查米迪斯已经在近一年时间里，没有向外扔一点点垃圾，他希望自己的做法可以鼓励其他美国人效仿。查米迪斯生活在舒适的好莱坞住宅里，不管是酒瓶、咀嚼过的口香糖还是比萨饼盒子，他从不扔掉。

39岁的查米迪斯的绰号是“可持续的戴夫”，他将自家的垃圾循环再利用，或者将它们储存在地下室里。他表示，他想证明自己可以改变家人的消费习惯。他得出的最终结果令人大吃一惊。据估计，一个美国家庭平均每年产生1600多磅垃圾，而查米迪斯、他的妻子和两个女儿在过去12个月里仅制造了32磅(约14.5千克)垃圾。

查米迪斯在他的博客上写道：“如果我是一名普通美国人，我家的地下室里将会堆满盛水的塑料瓶。”查米迪斯更喜欢过滤自来水，而非瓶装水。只有在墨西哥度假时，他才会选用瓶装水，但是他甚至会把那些瓶子都带回家，压瘪后与其他垃圾储藏在一起。他反对包装的斗争还延伸到家庭食品方面。他们买回散装大米和豆类放在容器里，新鲜水果和蔬菜是从附近每周一次的农贸市场购买。

查米迪斯表示，事实上，食品这一块是最容易避免包装的。他说：“避免食品包装并不难，但是DVD和儿童玩具等垃圾的包装就很难处理了，因为这些东西的包装都是你不想要的，而且很难再度利用，这让人产生挫败感。可能你没有意识到，你不仅要花钱购买这些无用的东西，而且还要花钱处理掉它们。因此我买散装米和豆类，这样无需包装。而且我购买它们所需的费用还更少，这很重要。人们必须清醒起来，意识到目前的生活方式需要改变一下。”

有意思的是，即使查米迪斯一家人的垃圾也不会白白扔掉。他们的垃圾将在明年1月送往美国康涅狄格垃圾博物馆进行展览。与此同时，像香蕉皮和鸡蛋壳等有机垃圾，将被切碎后加工成堆肥。查米迪斯说：“除了肉和鱼以外，任何有机食品和纸张都可以这样做。这确实是一个非常有效的系统。”他在南加利福尼亚州的住宅安装了太阳能电池板，而且他的汽车燃烧的是食用油。然而他强调说，即使你不严格按照他的样子去做，在不降低太多生活质量的情况下，仍然可以实现“可持续的生活(sustainable living)”。

他说：“我吃更加新鲜的食物，我节省钱，帮助当地经济发展，支持农民而不是大公司。对我来说，这样做是值得的。我认为这样做是对的。这只是很小的一步。我并不是生活在一个洞穴里，人们认为，美国人应该生活在一座电灯24小时不关的住宅里。我们的生活并非如此，但是我们的生活非常得体。根据很多人的评判标准进行评价，我们过着惊人的生活。”即使是包装圣诞礼物的纸，也有机会被

再次利用。他说：“如果我们包一些东西，这些包装物既不会太滑稽可笑，也不会是一些非常有用的，可以重复利用的东西。”

[更多阅读](#)

[戴夫·查米迪斯的博客 \(英文\)](#)

[美国Yahoo相关报道 \(英文\)](#)

发E-mail给:



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言:

相关新闻

中国环保30年：症在执行不力
美国环保署研发部面临重大改组
中国环保道路回眸：30年治理，100年思考
复旦大学研制出智能隔热玻璃涂膜 冬暖夏凉环保
吴建锋小组以废治废新工艺解世界环保难题
韩国研制出环保型柴油替代燃料
阻燃剂：新生代环境“杀手”？
全球首个环保摄影奖颁出 聚焦全球“水”匮乏

一周新闻排行

中国政法大学弑师者付成励：我为何要杀程春明
大学教授不再端“铁饭碗” 北京高校启动岗位聘任制
《科学》评出年度十大突破
17位中国科学家当选本年度新科IEEE会士
北京航空航天大学校园内一架战斗机与出租车相撞
著名科学家逝世对其所在领域影响巨大
NASA网站评出其2008年十大科学成就
我国明年起将大幅提高院士津贴 每人每月调至10...